

菏泽三月三相亲大会

今日菏泽

结伴、组团，掀起报名高峰

□家长们结伴代子女报名，盼子女定下终身大事
□单位单身朋友集体报名，寻觅有感觉的另一半

本报记者 李凤仪



结伴而来，家长们为子女报名

10日，60岁的王女士和邻居结伴前来为自己的子女报名。“我闺女不好意思报名，我就偷偷来给她报上了。”王女士告诉记者，女儿就在市区开店，年纪也老大不小了，自己都着急了，但是女儿还当回事。

“家里两个闺女，小闺女已经有了外地的对象，就想给大女儿找个本地的，留在身边也放心。”王女士说，自己和老伴年纪已经越来越大，就想儿女在身边能陪陪自己。
当日下午，50岁的张女士也

随着相亲大会开幕时间的临近，本报的报名活动也掀起一波又一波的高潮。记者从相亲大会组委会获悉，目前有500余次电话咨询，报名人数已达到200余人。昨日，几对家长纷纷出动，结伴为子女报名，还有不少单位单身人士组团前来报名，将本报相亲大会掀起一场团报高峰。

前来给自己的独生女儿报名。“我女儿今年27岁，刚硕士毕业，去年9月份才参加工作，各方面条件都很好。”张女士告诉记者，女儿也是不好意思参加，有点抗拒。但是自己是抱了很大希望，希望能找到一个好女婿。

张女士表示，下一步就准备说服女儿，让女儿相亲大会当天能去现场挑选下。“找个本地上班的优秀男孩，外地男孩也没关系，只要能留在菏泽。”张女士表示，唯一的女儿是绝对不能嫁到外地的。

通过相亲大会，单身的人望“找另一半”“安顿下来”

几天来，相亲大会组委会的咨询热线接到了许多父母打来的电话，剩男剩女不着急，却愁坏了家中老父母。赵女士的儿子今年29岁，不爱结识新朋友，至今没有对象，把父母给急坏了。赵女士打算，4月13日、14日那天亲自去相亲

会现场挑一挑，希望能相中个合适的儿媳。“父母年纪大了，都想着赶紧让孩子在身边安顿下来。”活动组委会负责人告诉记者，前来替子女报名的父母占了报名人数一定比例，很多父母提起自己子女的婚姻大

事就叹气，说子女不理解父母的心思。专家表示，随着老龄化的加重，都市独生子女、剩男剩女增多。这批独生子女出去求学、上班后，家中就留下年迈的父母，无论是身体还是心理上他们都比较寂寞孤单，年纪大了

就想让子女陪伴在身边，有个照应。除此之外，记者从相亲大会组委会获悉，单位团体报名也有不少。9日，菏泽中华世纪城7名单身男女参加了本次相亲大会，他们均都希望能在这次相亲大会上找到心仪的另一半。

相亲背后的故事

找对象 感觉最重要

9日，菏泽中华世纪城7名单身男女参加了本次相亲大会，中华世纪城销售经理张俊立也是其中一位，他告诉记者，找对象他有自己的标准。“只要整体感觉良好就行，女方工作、收入等都是次要的，最重要的是双方有感觉。”提及自己找对象要求，张俊立表示，没有合适的对象，自己宁可单着，只要感觉对了，其他都不是问题。

张俊立告诉记者，去年也曾参与本报相亲大会，但是一直没有碰到合适的，家里也都着急，自己都觉得愧对父母了，这次希望能遇到合适的对象。

(本报记者 李凤仪)

集中问答



针对最近广大单身男女对于“三月三相亲大会”比较关注的问题，相亲大会组委会这次集中进行答复。

问题一：报名相亲大会收取报名费吗？

完全免费。本报三月三相亲大会是公益性活动，将一直秉承免费服务的原则，为广大单身男女搭桥牵线。报名者无需有任何顾虑，直接前来报名即可。

问题二：相亲大会的地点在哪里？为什么会选择在那里？

本次相亲大会在人民路与长城路交汇处向东100米路东(鲁商·凤凰城营销

中心)。相亲大会组委会选择那里作为相亲地点，一方面是因为鲁商·凤凰城免费提供场地，可供广大单身男女有地方相亲，另一方面是那里坐拥一河三园天赋景观。对面就是音乐喷泉，每逢特定节日和时间，赵王河中的喷泉总会伴着音乐的节奏舞出不同的曼妙姿态，是广大相亲者的绝佳聊天地点。

问题三：残疾、离异等特殊单身人群可以报

名吗？

当然可以。不过残疾单身者在报名时要在资料上注明是残疾，以示坦白。离异者来报名要带有离婚证、单位开具的丧偶证明等证件。本报欢迎广大单身男女前来报名。

问题四：报名的都有哪些人？

本报相亲大会面向菏泽广大市民，报名者们来自各行各业，其中不乏公务员、事业单位、个体经营

户等城市优秀人才。男士均有自己的事业和稳定收入。

本报三月三相亲大会正在火热报名中，工作人员提醒广大单身人士，今年报名地点有两处，市民可前去鲁商·凤凰城营销中心，咨询电话0530-7778888。也可在菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼，咨询电话0530-6330008。

(本报记者 李凤仪)

菏泽首家北京石油交易所会员单位中泉信息咨询有限公司隆重推出

菏泽首届投资盛会

2013年3月16日、17日牡丹大酒店三楼，全国知名财经专家免费为菏泽百姓授课传经



凯恩斯



空空道人

菏泽中泉信息咨询有限公司作为北京石油交易所56号会员单位，近期落户于山东菏泽。为回报菏泽地区投资者，公司组织邀请全国知名财经博主“凯恩斯”“空空道人”来菏，免费为广大投资者传授经验。

国际金融危机的爆发以及国内金融形势的变化和金融衍生品的发展，为广大投资者带来空前的机遇和挑战。作为全国财经知名博主，凯恩斯和空空道人来菏将会为大家讲解当前的经济金融形势以及投资方向，分享先进的投资技术，欢迎广大投资者届时光临。

为答谢菏泽市民的大力支持，公司特免费发放门票100张，即日起至3月15日下午6点，先“打”先得。

抢座热线：0530-6292000 13127966666

